
ÚVOD
Dvoutřídní mateřská škola se znakem Delfínka se nachází v klidné městské části Lesní čtvrť, na okraji 
zástavby baťových domků, v blízkosti 3. ZŠ Lazy Zlín. V patrové budově se suterénem, typu rodinné vily 
jsou 2 třídy a školní kuchyně. Součástí školy je členitá zahrada s herními prvky pro rozvíjení pohybových 
dovedností, pískoviště, vyvýšené záhonky, bylinková zahrádka, vodní kaskáda a venkovní učebna. 
Zahrada, poloha mateřské školy a les v blízkém okolí nabízí zaměření na rozvíjení environmentální výcho-
vy. Umožňuje vycházky, pozorování a prožitkové učení v přírodě. Provoz školy byl zahájen v březnu roku 
1949, patří tak ke zlínským mateřským školám s nejdelší historií. Od 1.1. 2003 je mateřská škola právní 
subjekt, jejím zřizovatelem je statutární město Zlín. Postupem doby prošla škola mnoha stavebními 
úpravami, v nedávné době zateplením budovy a v roce 2024 částečnou revitalizací zahrady. V přízemí 
i prvním patře se nachází třída s hernou, šatna pro děti, umývárna a přípravna jídla. V suterénu je ředitelna, 
kancelář vedoucí školní jídelny, kuchyň, sklady potravin, šatna pro personál, sociální zařízení a údržbové 
místnosti. Mateřská škola vaří stravu pro děti s dietním omezením, celiakií, laktózovou intolerancí 
a alergií na bílkovinu kravského mléka. 

VIZE A HODNOTY
Naše vize spočívá v podpoře všestranného rozvoje dětí v bezpečném a přírodním prostředí, kde se 
mohou učit, hrát si a objevovat svět kolem sebe. S láskou a péčí vytvářet prostředí, kde se malí objevite-
lé mohou rozvíjet podle svých vlastních potřeb. Chceme být mateřskou školou, ve které jsou spokojené 
a zdravé děti. Nabízíme nejen vzdělání, ale i pohodovou rodinnou atmosféru, kde se děti i rodiče cítí jako 
doma. Motem naší škole je citát „Je úžasné, co děti dokáží, když jim k tomu dáme příležitost.“
(L. Dobson). 

VZDĚLÁVACÍ PROGRAM
Pedagogové školy se průběžně vzdělávají, sledují moderní formy a alternativní trendy ve vzdělávání. 
Inspirací jsou pro nás např. Lesní mateřské školy, Hejného matematika, program Začít spolu, Výchova ke 
cnostem. Jednotlivé prvky těchto přístupů se snažíme uplatňovat při nabídce výchově-vzdělávacích 
aktivit. Třídy naplňujeme do počtu 24 dětí. Ve třídě souběžně od 9 hodin do oběda působí společně obě 
třídní učitelky dětí. 

Důraz klademe na spontánní sociální učení, založené na principu přirozené nápodoby a volnou hru. 
Cíleně podporujeme emocionální a sociální rozvoj dětí, vytváření zodpovědnosti a respektu k přírodě
 i pohybové aktivity. Cvičíme na Sokolovně, dvakrát ročně starší děti navštěvují plavecký kurz, dbáme na 
dostatečně dlouhý pobyt venku. S moderními technologiemi se děti seznamují při výukových aplikacích 
na interaktivní tabuli. Nad rámec běžných činností nabízíme seznamování dětí s anglickým jazykem 
formou hry, logopedickou prevenci a podporu, školu v přírodě, předškoláci rozvíjí své dovednosti pro 
budoucí čtení a psaní v programu inspirovaném Metodou dobrého startu. Během roku pravidelně 
navštěvujeme různé kulturní a společenské instituce (divadla, knihovnu, muzeum, koncerty, kino, eko-
centra, aj.). 

Při vzdělávání uplatňujeme styl založený na principu vzdělávací nabídky, individuální volbě a aktivní 
účasti dítěte. Vzdělávací aktivity, činnosti a hry přizpůsobujeme k možnostem a individuálně různým 
potřebám jednotlivých dětí, zpravidla probíhají skupinovou či individuální formou. Kombinaci moderních 
trendů a tradičních aktivit nabízíme bohaté a stimulující prostředí pro rozvoj dětí. Našim cílem je připravit 
děti nejen na další vzdělávání, ale také na život. 
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SPOLUPRÁCE S RODINOU
Spolupráce s rodinou na základě partnerství je pro nás prioritou. Dbáme na rozvoj dobrých vztahů zalo-
žených na vzájemné důvěře. Pedagogové sledují konkrétní potřeby jednotlivých dětí, resp. rodin, snaží 
se jim porozumět a vyhovět. Během roku pořádáme pro rodiny různá tematická společná setkávání, 
organizujeme zahradní slavnosti, rozsvícení vánočního stromu, den pro rodinu, rozloučení s předškoláky 
aj. akce. Upřednostňujeme v maximální míře osobní kontakt s rodinou, komunikujeme přes aplikaci 
EduPage, 2x ročně nabízíme individuální konzultace o rozvoji dětí. V rámci adaptace nabízíme postupné 
seznamování nových dětí s prostorem a zaměstnanci školy během dne otevřených dveří a adaptačních 
dnů. 

Blíže se s naší MŠ můžete seznámit na webových stránkách https://www.msslovenska.com/
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